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ΣΕ ΙΣΧΥ Η ΕΚΣΕΕ ΟΣΕΤΕΕ – ΣΤΥΕ 
Σηµαντική νίκη των εργαζοµένων 

Μέσα σε µία κατάµεστη από εργαζόµενους δικαστική αίθουσα και µε ισχυρή νοµική               
εκπροσώπηση και στήριξη από µεγάλο αριθµό εργατικών οργανώσεων αντικρούσθηκαν τα    
επιχειρήµατα της εργοδοτικής πλευράς, κατ’αρχήν για συζήτηση σε προτεραιότητα και στη    
συνέχεια για ορισµό σε σύντοµο χρόνο της αναβληθείσας διαδικασίας για τη διενέργεια της    
δικαστικής αγωγής που κατέθεσαν οι εργοδότες κατά ΟΣΕΤΕΕ και ΣΤΥΕ για την ακύρωση της 
∆.Α. 4/2011 που ρυθµίζει τους όρους αµοιβής και εργασίας των εργαζοµένων στον Τεχνικό 
Κλάδο. 

Τελικά ή διεξαγωγή της δίκης αναβλήθηκε για τις  14 Φεβρουαρίου 2012. 

 

Άρα η Εθνική Συλλογική Σύµβαση Εργασίας ΟΣΕΤΕΕ – ΣΤΥΕ όπως καθορίζεται µε τη 
∆ιαιτητική Απόφαση 4/2011 είναι σε ισχύ και αποτελεί την ισχυρή ασπίδα των                 
εργαζοµένων τόσο στον ιδιωτικό τοµέα όσο και στις Τεχνικές Α.Ε. του ∆ηµοσίου.  
 
Η απόφαση του δικαστηρίου για το χρόνο αναβολής, έγινε δεκτή µε χειροκροτήµατα από τους 
εργαζόµενους οι οποίοι την ανέµεναν επί ώρα όρθιοι. Στην κινητοποίηση των εργαζοµένων αλλά 
και στην ενηµέρωση και συσπείρωση των Συλλόγων του Κλάδου συµµετείχαν εργαζόµενοι από 
όλα τα Σωµατεία µέλη της ΟΣΕΤΕΕ µε ιδιαίτερα σηµαντική συµµετοχή από το Σύλλογο        
Εργαζοµένων της Κτηµατολόγιο Α.Ε. και το Σύλλογο Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος. 
 
Πέρα από τα Σωµατεία µέλη της ΟΣΕΤΕΕ, ανακοίνωση στήριξης εξέδωσαν ο Σύλλογος           
Εργαζοµένων της ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε., το Σωµατείο Εργαζοµένων της ΜΟ∆ Α.Ε. και ο Σύλλογος 
Εργαζοµένων της Ασπροφως Α.Ε. Στο δικαστήριο σε όλη τη διάρκεια αναµονής και συζήτησης 
περί της διεξαγωγής της δίκης παρεβρίσκονταν η Πρόεδρος του Ε.Κ.Α. κ. Στάβυ Σαλουφάκου 
και ο Πρόεδρος της Οµοσπονδίας Χειριστών Μηχανηµάτων Έργων κ. Παναγόπουλος Στάθης. 
 
Την ισχυρή αλληλεγγύη τους µε πρόσθετη νοµική παρέµβαση προσέφεραν η ΓΣΕΕ, το ΕΚΑ, η 
Οµοσπονδία Χειριστών Μηχανηµάτων Έργου, η Οµοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος, η 
Οµοσπονδία Τραπεζοϋπαλ/κων Οργανώσεων Ελλάδας, η Οµοσπονδία Εργατοϋπαλλήλων            
Μετάλλου, η Οµοσπονδία Εργαζοµένων στα Πετρ/δη ∆ιυλιστ.& Χηµ. Βιοµ. Επιχειρήσεις και ο 
Σύλλογος Εργαζοµένων της Εµπορικής Τράπεζας. 
 
 
 
 
 
 
 



 
Η χθεσινή εξέλιξη αποδεικνύει ότι η ενότητα και η συσπείρωση των εργαζόµενων είναι κρίσιµη 
για να πετυχαίνουµε σηµαντικές νίκες σε αυτόν τον πόλεµο που µας έχουν κηρύξει τα διεθνή και 
ντόπια οικονοµικά  συµφέροντα µε τις ευλογίες της τρόικας και την ανοχή της κυβέρνησης,    
απέναντι στα βασικά δικαιώµατα µας. 
 
 

Απέναντι στο δικαίωµα µας να εργαζόµαστε και να ζούµε µε αξιοπρέπεια. 
 
 

Για την Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. 
   

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραµµατέας 
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